



Для немедленной публикации: 22.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛ О ВЫДЕЛЕНИИ 12,3 МЛН ДОЛЛАРОВ НА  
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИЛЬЯ БЕЗДОМНЫМ В СТОЛИЧНОМ РЕГИОНЕ И  
ЗАПАДНОМ НЬЮ-ЙОРКЕ**

*Финансирование в рамках программы обеспечения жильем бездомных и оказания им помощи позволит создать или сохранить 155 единиц жилья*

*Ранее в этом году на реализацию 8 проектов было выделено 25 млн долларов*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 12,3 млн долларов на строительство жилья для жителей Нью-Йорка, оказавшихся бездомными, в округах Ренсселер, Скенектади (Schenectady) и Чатокуа (Chautauqua). В рамках этих проектов, осуществляемых при поддержке Программы штата Нью-Йорк по обеспечению жильем бездомных и оказанию им помощи (New York State's Homeless Housing and Assistance Program, ННАР), будет создано 134 единицы постоянного социального жилья, 14 единиц временного жилья и 7 единиц жилья на случай чрезвычайных ситуаций.

«Обеспечение доступа жителей Нью-Йорка к безопасному, доступному жилью - фундаментальная задача в борьбе с бездомностью, — **сказала губернатор Хокул.** — Женщины и дети, страдающие от бездомности по причине жестокого обращения или насилия в семье, относятся к наиболее уязвимым группам населения нашего штата. Эти проекты подразумевают значительные инвестиции в обеспечение того, чтобы у них было не только безопасное, надежное место, которое они могут назвать своим домом, но и ресурсы, необходимые для того, чтобы начать строить лучшую жизнь».

Одним из проектов, получивших финансирование, является Harbor House, проект стоимостью 19,5 млн долларов, осуществляемый YWCA of Northeastern New York в Скенектади (Schenectady), в рамках которого будет создано 54 единицы и 62 койко-места постоянного социального жилья для женщин и их семей. Планы предусматривают строительство нового трехэтажного здания на территории кампуса YWCA в районе Стокейд (Stockade District), которое будет примыкать к главному административному зданию YWCA, обеспечивая жильцам удобный доступ к персоналу и услугам. YWCA было предоставлено более 5,6 млн долларов на строительство проекта, эксплуатационные расходы будут

финансироваться в рамках инициативы «Социальное жилье в Имперском штате» (Empire State Supportive Housing Initiative).

YWCA of the Greater Capital Region получила более 2,8 миллиона долларов на значительную реконструкцию существующего жилого комплекса в городе Трой. Этот проект стоимостью 3,1 млн долларов позволит сохранить 80 единиц постоянного социального жилья и 14 единиц временного жилья для женщин и детей.

Армия спасения в Джеймстауне получила 3,8 млн долларов на перемещение существующего приюта для беженцев, которое включает в себя строительство нового двухэтажного здания с семью помещениями на 19 мест. Этот проект стоимостью 4,8 млн долларов будет соответствовать Закону о защите прав граждан с ограниченными возможностями (Americans with Disabilities Act, ADA), позволит создать шесть дополнительных койко-мест и даст возможность службам поддержки разместить офисы в том же здании.

«Это финансирование окажет огромное влияние на местные общины и их усилия по решению проблемы бездомности, — сказала **Барбара К. Гуинн (Barbara C. Guinn)**, исполнительный заместитель руководителя **Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA)**. — Губернатор Хокул признает важность жилья для экстренных случаев, временного и постоянного жилья с социальной поддержкой, помогающего нуждающимся встать на ноги».

Я благодарю губернатора Хогул за ее усилия и поддержку, направленные на помощь бездомным в округе Чатокуа, — сказал **глава исполнительной власти округа Чатокуа Пи Джей Вендел (PJ Wendel)**. — Я горжусь совместными усилиями округа и частных партнеров по расширению социальных услуг для наших жителей. Это финансирование позволит продолжать поддерживать Армию спасения Джеймстауна, которая помогает людям в наших общинах получить убежище в случае чрезвычайной ситуации до тех пор, пока они не смогут получить безопасное и стабильное жилье».

«Наличие безопасного и доступного жилья может стать спасительным вариантом для уязвимых людей и семей, находящихся в кризисной ситуации, — сказал **Мэр г. Трой (Трой) Патрик Мэдден (Patrick Madden)** — Это финансирование имеет решающее значение для сохранения столь необходимого социально поддерживающего жилья в нашей общине, которое позволит обеспечить стабильность для тех, кто в этом нуждается. Мы хотим поблагодарить губернатора Хокул за поддержку штата и YWCA of the Greater Capital Region за руководство этим важным проектом».

«Решение проблем бездомности - один из главных приоритетов нашей администрации, — сказал **Мэр Джеймстауна Эдди Сундквист (Eddie Sundquist)** — Центр ANEW имеет многолетнюю историю предоставления

убежищ на случай чрезвычайной ситуации тысячам женщин и их детям, чтобы они могли выбраться из замкнутого круга насилия и обрести безопасное, стабильное жилье. Этот комплекс обеспечит надежным жильем беззащитных жертв домашнего насилия в нашей общине. Мы благодарны губернатору Хокул за то, что у наших женщин и детей будет безопасное и благоприятное место для проживания».

Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее лидерство в осуществлении этих важнейших инвестиций, направленных на расширение доступа к безопасному и доступному жилью для женщин и их семей в Скенектади, — **сказал Мэр Скенектади Гэри Маккарти (Gary McCarthy)** — YWCA служит маяком безопасности для наиболее уязвимых членов нашего общества, и мы невероятно благодарны губернатору Хокул и Программе штата по предоставлению жилья и помощи бездомным за их незаменимую поддержку этой миссии».

«YWCA Northeastern NY выражает благодарность штату Нью-Йорк за финансирование нашего проекта по расширению Harbor House, который позволит женщинам и их семьям обрести надежду, жилье и получить столь необходимые услуги в безопасной, достойной обстановке на берегу реки Мохок в Скенектади, — **сказал Генеральный директор YWCA of Northeastern New York Ким Сицилиано (Kim Siciliano)** — Этот путь длиной в три с лишним года только подтвердил, насколько необходимо дополнительное социально поддерживающее жилье в нашей общине. Мы с нетерпением ждем начала реализации этого проекта, который еще больше укрепит 133-летнюю историю YWCA NENY в наших общинах, предоставляя всем женщинам доступное жилье».

«Эти средства позволят нам провести масштабные капитальные улучшения нашего исторического здания, обеспечив безопасность и защиту наших жителей и персонала еще на одно столетие, — **сказала Исполнительный директор YWCA of the Greater Capital Region Старлетта Смит (Starletta Smith)** — Мы очень рады начать эти необходимые обновления, которые позволят нам продолжать выполнять нашу миссию, служа женщинам и детям в нашей общине».

«Мы очень благодарны за эту награду, потому что наша миссия - делать как можно больше добра, — **сказал майор Джон Мерчант (John Merchant), командир Армии спасения Джеймстауна.** — Мы стремимся служить членам нашего общества, особенно наиболее уязвимым из нас».

В рамках Программы обеспечения жильем бездомных и оказания им помощи, за реализацию которой отвечает Управление штата по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA), было выделено 128 млн долларов на капитальное финансирование проектов по строительству социальных жилых помещений или ремонту аварийных убежищ. В этом году в рамках программы было выделено почти 25 млн долларов на восемь проектов, которые позволят построить 213 единиц социального жилья и

отремонтировать аварийные убежища по всему штату. В прошлом году программа выделила финансирование на реализацию 30 проектов, которые позволят построить 881 единицу социального жилья и отремонтировать приюты временного размещения.

В рамках Программы предоставления жилья и помощи бездомным выделяются гранты на капитальное строительство и кредиты некоммерческим, благотворительным и религиозным организациям и муниципалитетам на приобретение, строительство или реконструкцию жилья, предназначенного для лиц, которые не в состоянии обеспечить себя подходящим жильем без специальной помощи. Гранты распределяются на конкурсной основе через некоммерческую корпорацию New York State Homeless Housing and Assistance Corporation, состоящую из сотрудников Управления штата Нью-Йорк по временной помощи и помощи нетрудоспособным (OTDA).

В рамках этой программы штат Нью-Йорк выделил более 1,2 млрд долларов на развитие социального жилья. В общей сложности в рамках программы было создано более 22 000 единиц жилья для поддержки отдельных лиц и семей, столкнувшихся с проблемой бездомности.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418